

KECKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

(Éjszakai telefonjelentéseink.)

Zita királyné Párisban

Budapest, március 6. Londoni híradás szerint újabb kísérlet történik a Habsburg-ház restaurálására és az a kísérlet közvetlenül a külsőből áll. Nem alaplan az a feltevés, hogy az angol kormány nem áll útjában a restaurációnak, mert a saint-germaini béke nem tiltja meg a Habsburg-ház trónarölését. Magyar legitimista körökben az a hír terjedt el, hogy Zita királynő március 2-án Párisba utazott. A hír alapja egy Stenocerkzeellen kell velle, melyet a királyi család környezetéből írtak és amely arról számol be, hogy Zita nagykedvű fővérnek, Sixtus pármái hercegnek betegágyához utazott a francia fővárosba. Ottó jelenleg Stenocerkzeellen tartózkodik, a család többi tagja Svájcban van.

Eg egy személyesülítő gőzös a tengeren

Newyork, március 5. A City of Montegemery nevű 6 ezer tonnás gőzös a parttól 50 kilométerre kilyulladt. 3-400 utas veszélyben forog. Az egő háj utasainak megmentésére mentőhajók indultak a kikötőből.

Cáfolat a 10 pengős búzáról

Az utóbbi időben tendenciózus híreket terjesztettek arról, mintha a kormány a búza árát 18 pengőben kívánna megállapítani és erre vonatkozólag a miniszterelnök is tett volna kijelentést. Illetékes helyen megállapítják, hogy bár a miniszterelnök és a kormány valóban arra törekszik, hogy a búza ára emelkedjék, az az állítás, mintha a kormány a búza árának 18 pengőben való megállapítását határozta volna el, nem egyéb ártalmas, alapatlan híresztelésnél, amélynék az a célja, hogy a gazdasági körökben zavart keltsen.

Mit tárgyálnak Romában

Mussolini, Gombócs és Dollfus román tanácskozás megvitatására kerül: a dunai államok kereskedelmi mérlegének javítása, előnyös elbábás a magyar mezőgazdasági termékek és az osztrák iparellék javára, a dunai államok forgalmának terelése Fiume és Triest felé.

Megmentették az orosz jégtábla hajótöröttjeit

Moszkva, március 5. A Csapuszkin orosz expedíció hajó szerencsétlen hajótöröttjeit részben sikerült megmenteni. A megmentőkre küldött egyik orosz repülőgép leszállott a jégtábla órá jégtáblán vergődők közé. 10 asszonyt és két gyermeket magával vitt Wellerhof állomásra, ahonnan most már több repülőgép is megköszéri a jégtáblára való leszállást.

Ha nem jön közbe komplikáció, megmenekül a haláltól a fejbevert bérkocsis

Hatvany László dr. vizsgálóbíró hétfőn délelőtt hallgatta ki Tari



Tari Verona és Kovács István

Veronát, a „sárga ház” szerelmi drámájának főszereplőjét. Megtörtén, de már megnyugodva tette meg vallomását.

Teljes beismerésben van a börtömben. Csak nagyon keveset változtatott eddigi vallomásain. Elmondta, hogy azért akart öngyilkos lenni, mert biztos volt abban, hogy szerelmét agyonütötte.

— Most sem hiszem el, hogy a Pista életbenmaradt — hajtojtatta többször, mikor közölték vele, hogy a bérkocsis még mindig él.

A vizsgálóbíró Tari Veronát előzetes letartóztatásba helyezte.

Kovács István állapota változatlanul elvezetős, bár egy kissé már javult. Az este is injekciót kapott, melyről elaludt. Előzően már külön segítség nélkül ült. Kétfel is egy kifílt fogyasztott el. Allapotát Cserg-Pechány Áldor dr. igazgató-főorvos este 10 órakor a következőképp mondta:

— Ha a beteg nem kap támogatást, ami az ilgen bennül belegyökérnyi gyökörök, reményben van felépüléséhez. Egyébként állapota kielégítő.

A bérkocsis fejéből délelőtti kiszedték a kaspacokat és megállapították, hogy a sebek primán begyógyultak. Két nagy seb van a fején. Az egyik helyen 7 cm hosszú és 3 cm széles helyen hiányzik a koponyacsont, a másik helyen egy pengőnyi nagyságban hiányzik a koponyacsont.

Tegnap délelőtt már teljesen eltűntek a narkózis zsiszabstó nyo-

mai, Kovács István rendkívül nyugtalanul viselkedett és többször élesen, ekkeszedetlen kifakadt szerelmeseivel szembe. Tegnap öt is kihallgatta a vizsgálóbíró. Több részben másként

Festői bugaci fénykép egy nagy magyar folyóirat címlapján

A **Gyöngyösbokrétá** keckeméti előadásának rádióközvetítése kapcsolódott a **Rádió Élet** és a legnagyobb magyar folyóiratok egyikike számos keckeméti felvételt közöl.

A **Rádió Élet** és száma Keckeméti híres pusztájának szenteli címlap-

adta elő az eseményeket, mint Tari Vera.

A **Keckeméti Lapok**-nak sikerült megszerezni egy fényképet a sárga ház szerelmeseiről, melyet fent közlünk. Ezt a fényképet Tari Vera és Kovács István az öszel kést szellették. Ugy álltak a gép elé, mint egy új pár, a nő még virágcsokrot is szorongat a kezében. Mindketőjük arcáról boldogság sugárzik le. Az öszel a szőrményesek napjájig hosszú idő telt el...

ját is. Festői fényképfelvételeit közöl a pusztáról, egy olyan művészi felvételt, ami eddig még nem került a keckeméti közönség elé. A felvételt az Idegenforgalmi Iroda beszereltette a **Rádió Élet** rendelkezésére.

A konzervgyár a tavalyi árakon köt megállapodást paradicsomtermelésre

Termelőink az elmúlt év folyamán a viszonyokhoz képest igen kielégítő megállapodásra jutottak az Első Keckeméti Konzervgyár vezetésével paradicsom termelésére. Számításaitk megalattalák s reménységgel várták az idei szerződések megkötését. Ennek ideje csak most közelített el, mikor az igazgatóság közölte az árakat, illetve érvényben hagyta a tavalyi megállapodásokat az árakat illetően.

rendes, gerdecz paradicsomot 4 és fél fillérért, a hosszúkas San Marzano-paradicsomot 5 fillérért fogja a gyár átvenni szerződéses termelőktől. Ez az ár magában foglalja a prémiumot is.

Azok, akikkel az idei mennyiségre a szóbeli megállapodás már létrejött, az irásos szerződés megkötése végett a gyár igazgatóságánál jelentkeznék.

Még ezen a héten gondoskodni kell az eladó állatok jártatleveleiről

Hétfőn lesz az esztendő első országos vására

A **Keckeméti Lapok** jelentette már, hogy a keckeméti országos vásárokat ezúttal nem esztendőtki, hanem hétfőn napokon tartják. Az esztendő első országos vására f. hó 12-én, hétfőn lesz.

Az állategészségügyi hatóság ezúton hívja fel azokat az állattartókat,

gazdákat, akik jószágaikat a vásárra fel akarják hajtani, hogy a jártatleveleiről még a hét folyamán gondoskodjanak. A vásárt megelőző napon, vasárnap ugyanis a jártatlevek hivatalban hivatásznél lesz.

Elfoglák a vakmerő betörések tetteseit

Csütörtökön az érsekvedekti esztendőrtől azt az értesítést kapta a rendőrség, hogy elfogták egy **Gobulovich Mihály** nevű 19 éves emberét és kérdő, szabadon engedhetik-e, minésem e lenne eljárás folyamában. A rendőrség rádión küldötte a választ:

Gobulovich vakmerő betörő, akinek kétkísmeretű egész sereg bűnselekménye terhel.

Gobulovichot, aki előzőli család sarjadéka, Keckemétre szállították. Itt első kihallgatása során beismerte, hogy ő követte el az utóbbi időki legvakmerőbb betöréseit. Keckeméten

hét helyen tört be, de járt Nagykörsön, Geglenden és Kispesten is.

A rendőrség kinyomozta Gobulovich három társát is, akik közül kétfő bűnselekményekért foghazában ül, egy pedig közösen volt. A banda binálistromát most állítják vasban. Gobulovichék jártak a Tóth trafikban, aztán egy másik dohányüzemben és Molnár Imre tollkereskedőnél is. Gobulovich büntetést előlelt, mert ő lopta el egy évvel ezelőtti Királymery Tibor dr. zárdalevelek utazóböröndjét a Kath. Egyház bérházának padlásáról.

Megbízható minőség! Példátlanul olcsó árak és legnagyobb választék tavaszi divatpuloverekből és harisnyákból a Héjjas-harisnyaházban



EXPRESSZHIREK EGY MONDATBAN

Lettországból törvényjavaslat készül a pletykázás megszüntetésére.

Az új választójogi törvény az egész vonalon megvalósítja a titkosságot.

Az OTI ötszáz ezer pengős költséggel székházat épít Győrött.

Tíz repülőgépet felrobbant egy amerikai hangár.

A Budapesten megtartott borotváló versenyen az új rekord: 41 másodperc.

Dimitrovtól a berlini gyújtogatás per fölmentett vádlottját legközelebb Szovjetország maridói követnek nevezi ki.

Kassán hat magyar diákot állítólagos szovjetkémkedés miatt tartóztattak.

Pozsonyban két évi praktizált egy árovas, aki még felségét is megévesztette.

Mussolini rendeletére bezárták az összes olasz terménytözsdeket, mert új tőzsdeszabályzatot készítenek.

Hitler „Mein Kampf” című munkájának terjesztését Párisban befiltózták.

Az olvasó rovata

Panasz a Collner-közi út miatt

Kaptuk a következő sorokat:

Mi, akik a kőrösi hegyben és Hunyadi városban lakunk, amilyen területek már villaresznek számítanak, szomorúan tapasztaljuk, hogy a Collner-közi kocsút mennyire el van hanyagolva. Esős és sáros időben csak valószínűleg akrobata-legtornász ugrásokkal lehet egyik oldalról a másikra jutni. Nem elegendő, hogy a köves utat megépítették, a sár eltakarításáról, az út sepréséről, rendben tartásáról is gondoskodni kell, mert különben a köves út fonkrepedez. A sártengerben nem is

látórik belőle semmi, teljesen el van temetve.

Kerjük, szíveskedjek panaszunkat az illetékes tényszerű szives tudomásra horni. *Alfűrés.*

6233—1934. sz. 196

HIRDETMÉNY

Kecskemét th. város által eladott műhasznosított, VIII. kerület melletti, a Sertésfalom körüli és a Rendőrfalu melletti ingatlanokról birtokfelfarabolás folytán felvetett adó-tárgyváltozási jegyzék a városi adóhivatalnál f. évi március hó 6. napjától f. évi március 20. napjáig bezárólag oly hozzájárulással tehető ki 15 napi közszemlére, hogy az érdekeltek az általuk sérelmesnek vélt

Tisztelettel értesítem a nagyrödemű közönséget, hogy Csongrádi-utca 5. szám alatt

lakatos-műhelyemet megnyitottam!

ELVÁLLALOK minden e szakmába vágó munkát: motor, mezőgazdasági és szőlészeti gépek javítását

Autógépheglesztés és vágás! Pontos munka szolid ár! Szíves megkeresést kér

Marton József

osztályba sorozás művelési ág megállapítása ellen, a közszemlére ki-tétel utolsó napját követő 15 nap alatt a m. kir. pénzügyminiszteriumhoz felszólással élhetnek. Kecskemét, 1934 március 3. Városi adóhivatal.

Zsebórák, inga- és ébresztőórák 276
szemüvegek, ékszer, jeggyűrűk legolcsóbban
GOLDMANN FERENC
órásmester üzletében, a gőzfürdő mellett.

Lakás-berendezések
tervek után készülnek
Segner Lipót és Fianál
Nagykőrösi-utca 5.
Állandó bútorkiállítás
Saját kárpitos-és asztalos-műhely
541

Mindenkinek meg kell nézni

Kovács Jenő cég szenzációs kirakatait

MERT

1934. tavaszi idény legelegánsabb CIPŐ-MODELJEIT

12-50 P, 14-50 P, 16-50 P árban hozza!

Tavaszi divatosztály reklámja!

Prima nyúlszőr-kalap 12 P. Gyapjú-kalapok 6, 7 és 8-50-es árban.

Elegáns puplin-ingek 7-90 P, 9-50 P-ös árban, 2 gallérral.

Sportöltönyökben, gyermek kék matrózkabátokban nagy választék.

Ne gondolkozzon legszebben fest és tisztít

minden igényt kielégít
az Első Kecskeméti Keleme, Selyem-
festő és Vegytisztító Vállalat:
SZABÓ IMRE V. Klapka-
utca 5. sz.

Elvállal mindenféle ruhát,
rehermennék, ingek, gallérok
mosását, vasalását.
Gyászruhák és postamunkák
soronkívül készülnek.

A takarékossgy akadályai

Irta: Gosztolyi Nagy László dr.

Körtudomású, hogy Franciaország a kispolgárokat lakárkösségre tette pénzügyileg a világ első hatalmává. Évszázados nevelés és a tőkének a megőrzésére eredményezte azt, hogy át van látva a francia kispolgár lelke a takarékossgy gondolattal. A legkisebb naprasámos is a napi 2 frank jöved. ha fölött nem, 10-20 pont el-
vez tartoztatja és így erősíti nemzet-
nek pénzügyi alapját.

Nálunk az egész pénzügyi és köz-
gazdasági, sőt társadalmi berendezke-
desünk is egyszemre ellensége a taká-
récósodásnak és ezért nincs tőkés-
zajtás s ezért olyan kevés nálunk a
tőkésügyi ember, különösen a társad-
alom magasabb rétegeiben, elsősor-
ban a tisztviselői közt. Nem gondolok
én itt arra, hogy az állam a betétek
lehetővézésével és más módon másho-
zavarta meg a tőkésügyi életet a háború
utáni évek alatt. En az életbeli fogok
néhány példát említeni az alábbiak-
ban.

1. Két tisztviselő, akik egyenlő
rangfokozatban vannak, a családtag-
kap száma is egyenlő, mind a ketto-
k csak havi 500 pengő. Az egyik szer-
tes, takarékos, ilyen a felesége, a
családja is, nem szerkesztők meg, az
első vasorozókról el a jövedelmét, ha-
nem félreakarják vesztegetni egy kis
lőfő, építkezni házával és lassan lefűt-
től az adósságot. A másik az 500 pen-
gő fizetésből 600-at költ el havonta
és általában tele van adóssággal, de
már az előbbihez rámondják, hogy
szomig" és nem jó barát, addig a
másik kiváló szerzetnek örvend, mert
mindig dírtól van nála, nagy a szá-
mlája a fűszeresnél a szabónál stb.,
sly. így kedves, közkedvelt ember.
Pedig mi az igazság? Az egyik az 500
pengőből havi fizet, szolót vet, amely
után illetéket fizet és adót fizet; a
szó megmunkáltságával kereseti le-
hetővéget nyújt, míg a másik ugyan-
annyi fizetésből az államnak jóróm-
mát semmit sem ad, mert mind fél-
fél.

2. Általánosan ismert, hogy a la-
kásrendelt szigorú intézkedések a há-
zájlajonossokkal szemben azért ma-
radtak fenn olyan sokáig és azért
olyan elvághatetlen ma is a házadó-
teher, mert azok, akik e kérdésben
bármely vonatkozásban dönténi hiva-
toltak, legnagyobb részben lakók és
és nem háztulajdonosok. Máskép né-
m lehetne elképzelni, hogy a 600 millió
bruttó házáérének 86 millió pengő az
adója, amellyel szemben a nagypár
1800 millió bruttó hozadéka csak 15
millió pengővel adózik.

3. Egy város parcellázott földjeiből
25 éves tülkészetben tölben vettek föl-
det. Városok egyesek, akik az árát jó-
reszben már kifizették és kérték a vá-
rost, hogy azért, mivel adósságukat
jóval előbb fizették ki, tehát a város-
nak nagy anyagi előnyt nyújtottak, bi-
zonyos kedvezményt biztosítson szá-
mukra, mint ahogy a jó adófizetők is
kapnak ilyen kedvezményt az utóbbi
időben előrefizetésükért. De ezenkívül
a fizetni nem tudó vevőknek 5 évi
törlesztési moratóriumot is engedett a
város. A fizetőképes emberrel szem-
ben fennálló ellenszenv folytán nem
adták meg a kedvezményt a fizetni

tuód földvásárlóknak.

4. Van egy tisztviselő, akinek havi
800 pengő jövedelme van. Mind el-
kötli és egyáltalán nem adózik kül-
bön a kereseti és jövedelmi adón ké-
vül, vagyis nem vesz részt az állam
terhelben nagyobb mértékben. Ezzel
szemben egy szegény özvegyasszony
férje halálával részere folyósított el-
biztosítási összegből egy házácskát
vett, mind a tíz p, már nem kap sze-
nyességi bizományvitelyi gyerekek szá-
mára s e kis ház után, mindenféle
pótdókkal együtt, többszázpengős
adó fizet, tehát olyan terhet ró rá az
állam, mint háztulajdonosa, amely
igazán nem áll arányban az ő visz-
onyával, szemben a havi 800 pengő
középpont élvezelővel.

5. Az utóbbi időben szokásos áll,
hogy azokat az adófizetőket tekintik
állandónak, akik rendszeresen fizet-
nek adókat, akik az egyes negyed-
években maradnak el valami esemény-
széggel, de az év végén azt is kifizetik.
Ezzel szemben vannak évek óta nem
fizető, vagy csak valamit fizető adó-
sok, akiket kevésbé szorongatnak.

6. Általában méltányatlanság az,
hogy mindenkor a hátrálékosok, rész-
fizetők részesülnek kedvezményben.

Ösrégi, eredeti kecskeméti népviseletben lép színpadra a jövő szombaton bemutatózó Gyöngyösbokréta

Egy haladókö öregasszonyt is kihallgatnak a napokban
a száz év előtti kecskeméti pástórruhákról

A kecskeméti népművelést fényes
napot ímpel márfel hét napon, a
március 17-én, szombaton este, a Ki-
tosa József Színházban ezen a napon
mutatkozik be a Gyöngyösbokréta
kecskeméti csoportja. A bemutatkozás
messze túlna a színház kapcsára a riddő
és egy óráig kitérhet. Ez az egy-
győri kitérhet a kecskeméti bokre-
ta műsorozatát illeti fel. A bemu-
tatkozó előadás részvesztékben a kün-
szentmiklósi, szaknari és érsekesná-
di Bokréta csoportjai is.

A kecskeméti Gyöngyösbokréta
olyan eredeti népies díszben áll a kö-
zönség elé, amire talán már csak a
legelsőöregbók kecskeméti emléke-
ze, akik is csak fényképek nyomán.
A múlt napokban egy haladókö öreg-
asszonyt is kihallgatnak és rendkívül
értékes adatokat tudtak meg tőle a
száz év előtti kecskeméti népviseletről.
Az öregasszony vallomása alapján re-
konstruáltak az akkori szokványak
blúzokat és napok óta egybezt sem

még a rendes fizetők egyáltalában
nem. Előfordul például az, hogy pár
pengő negyedévi adóhátról után
már késedelmi kamatot fizetnek az
adóval, ellenben jelenlét a tülkészet
esetén a tülkészet után járó kamatot
nem írják javára.

Ezek azok az intézkedések és jelen-
ségek, amelyek megakadályozták a
tőkésügyi életet a takarékossgy. Nál-
unk a közhatalmat, a törvényt és
rendelkeket egyszemre ellenbe vannak
a takarékossgy; a társadalmi felho-
gás megőrzője azokat, akik szerennek,
takarékoskodnak és magis jövedelmét
ra emeli azokat, akik nagy jövedelmük
elkötik, életük módokkál, vagy
elszórakoznak. Meg kell tehát változni
a közszemlelem, ha azt akarjuk,
hogy a kispolgári élet bizonyos tőkés
gyűjtési munkát indítson meg, amit
az állam nem is néllélvethet. Nem
szabad a kitérhetőségek megakadályo-
sók előlő vagyonát zsonnal adóztatni,
mert így valóban talál a szerzési
ösztöni és vágyat az emberekből,
hanem ellenkezőleg, mindenféle ked-
vezményvel elő kell segíteni és lehe-
tővé kell tenni, még illetékekezeve-
nyek nyújtásával, a kispolgári in-
gatlanszerzést, mert nyugodtobb és
biztosabb alapja az államnak a saját
házzal egy kis vagyonszállítót
rendelkező polgár, mint az egyik lából
a másikba vándorló, semmiműködő lakó.

lesznek a Gyöngyösbokréta primadon-
nái, mint hogy végezmára szájják
varrják a karton, selyem- és más
féle ruhákat, príszlikokat. A száz
év előtti eredeti kecskeméti nő divat
elvezendik meg néhány órára azokban
a színes, szép kenderökben is, amiket
a saldotok, alámírómok fiókjában őriz-
tek eddig, amik a dédanyákról, nagy-
anyákról örököségképpen szálltak a
mai kislányokhoz.

A szombati műsoron első számként
Pántli Béla idövízi a Gyöngyösbokre-
tát, Ezután indul meg a bokréta szá-
muk színes, énekes, táncos forgataga.
A kecskeméti citera-tambura-furulya
zenekarral kezdik az estét. A régi
hazánk után az ösrégi kecskeméti
eserdős parog majd a színpadon, a
Dobogás, amely ma már csak a tanya-
világban él. A dobogós körítésű régi
kecskeméti népdalokat énekelnek
majd, olyanokat, amelyeket évtizedek
óta nem énekeltek már Kecskeméten.
A műsor szenzációjának a stílusosan
beállított, érdekes jelenet igérekzik, a

FOGROMLÁSÁT

100%-ig megakadályozza a
HYPERZENTIA
SZÁJYIPERZENCIA

Bugaci Páncsodóles. Ösi pástórruhák
hangzanak ífer fel, látni és hallani fo-
jak az öreg Zsefer Sándort, a híres
számadók lezámítottját, aki pipa-
esztorája mellett megkapó szöpség-
"avas" nőtökkel dalolja majd tele ér-
ces leonhangra a színház arany-
cifrási épületét.

A kiskülmök a festől verunkosok,
legényessel és a kenderítésnél szer-
velnek és nagy feltűnést keltenek
majd csodaszép népviseletükkel a
szaknariján. A műsort az érsekesná-
di lakodalmi táncra fejezi be.

A szombati előadás este 8 órákor, a
vasárnap délután 6 órákor kezdődik.
A műsoron szereplő Gyöngyösbokre-
ták tagjai vasárnap délután beletül-
leg vonulnak a városbárára és idöví-
zik Zimny Károly polgármesterrel.

A két előadás iránt olyan óriási ará-
nyát az érdeklődés, hogy a jegyek tú-
lyomó részét már az előjegyzés során
szápkapdolták a Meneggyőrruhában.
Bizonyos, hogy a hét végére már nem
lesz a jegyekből egy darab sem. A
helyárak a következők: proscenium
pályához 16, földszinti oldal- és emeleti
nyugáphoz 14, oldalpályához 12. II.
emeleti pályához 5, támlaszék 1.-V.
sor 2.50, VI.-VIII. sor 2., zártkörű
1.70, kőrszék 1.40, erkély I. sor 1.20,
II. sor 1., oldalerkély I. sor 1.-
pengő, oldalerkély II. sor 1.50, eme-
leti zártkörű 80 fillér, földszinti álló
50 dióhéj és karzati álló 40 fillér.

Ahol a nők élnek,

mindenütt beszélnek arról, hogy a
lehetősebb, divatos kitöltésű és a
legszebb harisnyak, finom kesztyű-
kötés gyári választékban eskák
Szabó Imre harisnyárúházaiban
lehet legelőnyösebben beszerezni.
Legnagyobb gyári lerakatok és
gyári árak. Az ország egyetlen
harisnyakülföldességi szaküzlete.

Az első kecskeméti okleveles gyorsíró

Az Irodai Gyorsírókat és Gépirók-
tat Vizsgáló Országos Bizottság
előtt Szegeden a napokban tett viz-
gát Páthly Miklós, aki a sikeres
vizsga után mint irodai gyorsíró
oklevelet kapott.

Páthly Miklóst, aki az első kecs-
keméti okleveles gyorsíró, Gereze
Ambrus tanár készítette elő a ne-
heze vizsgára.

Kecskemét hí. város
Központ Szesszöfűde hirdetemnye

BORT

BORSEPRÓT

minden minőségben

TÖRKÖLYT

minden mennyiségben
a legmagasabb árban vásárolunk

Bámulatos olcsó áron szeresheti be
zománcdény szükség-
letét

Bimbó János vaskereskedőnél,
Vásári-utcai városi bérház. Telefon: 172.

Legkiválóbb gyarak legelsőrendű harisnyái

rendkívül olcsón árúsítja

a László Áruház. Kötött kabátok, kesztyűk saját gyárunkban készülnek. Gyári árak.

Halálvonal

— REGÉNY —

— A grófnő, mint ahogy tudjuk, sohasem hagyta el a kocsit. Ami pedig azt illeti, hogy ő bement volna a szomszédos fülkébe, vetami előbbi időben, az egyszerűen lehetetlen. Valóban, egyesesen sértő minerve ez a gyantásít.

— A grófnő és ez a Quadling nagyon jóban voltak.

— Így mondják öök. Nem tudom, hogy milyen bizonyítékok vannak, de én nem hiszem el.

— Akkor hogyan kerültek oda ezek a gyönyörűk? Ez a grófnő tulajdon volt, ő viselte ezt.

— Egyszer, mindenesetre, de az nem bizonyos, hogy éppen ezen az utazáson. Tegyük fel, hogy ő elájándorkorta ezt a kabátot, például éppen a komorájának. Egy tudom, hogy a helyéket gyakran elajándékozzák a holmijukat a komorájának.

— Ez mind képelelés is lehet, pusztá emleget. Ez a komorna, de eddig még egyáltalán nem is volt róla szó.

— Hát akkor ajánlom, hogy minden halálkor nélkül térjünk át erre a tárgyra. Eszerintem ő egy — igen, egy nagyon különös személy.

— Ön ismeri őt, beszél vele?
— Ismerem. Láttam őt a Via Margitán és odabelfelé, mint neki, amikor először belépett a kocsiba.
— És az utazás alatt ön gyakran beszél vele?

— Én? Óh, nem, nem. Egyáltalánban nem. Az biztos, hogy észre vettem őt: lehetetlen volt másképp lenni és talán figyelmeztetnem is kellett volna az úrnőjét. Látszólag a komorna kissé tülszöszösen hajlamos volt arra, hogy gyorsan összeharatózozzék az emberekkel.

— Például?...
— Például elsősorban a kalauzál. Együtt láttam őket Larochemál a büf-fetben, azonban láttam őt együtt lenni azzal az olaszsal is, aki előttem volt itt benn, sőt a meggyilkolt emberrel is. Úgy látszik, hogy mindenkit ismer.

— Gondolja ön, hogy ez a komorna hasznos lehet ránk nézve a nyomozás során?

— Határozottan úgy gondolom. Mint ahogy említettem is önként, ő állandóan intim viszonyban volt a legtöbb utassal.

— Körtük az úrnőjével is, a grófnővel — vette körbe M. Flocon.

— A generális józsefen fölnevetett.

— Azt hiszem, hogy a legtöbb bögyi intim viszonyban van a komorájával. Hiszen mondják, hogy egy ember sem lehet hisz a komorájának a szemében. Azt hiszem, ugyanígy van ez a másik nemnél is.

— Annnyira intim viszonyban voltak egymással, — folytatta a kis de-tekctívónk rosszakarú beveskedésével — hogy most a komorna elűnt, mert másüklőben talán kellelmetlen kérdéseket intéztek volna hozzá az úrnőjére vonatkozólag.

— Eltűnt? Biztos ön efelől?
— Mindössze annyit tudunk, hogy sehol sem találják.

(Folyt. köv.)

Uj tisztikar az Iparegyesület élén

A Kecskeméti Iparegyesület vasárnap délelőtti tartott évi rendes közgyűlésén Kiss Endre dr. biztosi főnökes, egyesületi elnök halálára beszédében világotlaga meg napjának társadalmi és gazdasági kérdéseit, mindnyamunka fészült várakozását a javulással biztató láthatart. Elismeréssel szólt az iparostársadalmi szervezetek, magas kulturális színvonaláról a józanságról, melynek révén szilárdan állhat meg a változások viharában és reményesség várhat mellette szerepet a kialakuló új rendben. Befejezésül lekövetelt pártfogást kért a Hírös Hét munkájához, mely Kecskemét szellemi és anyagi erőfeszítéseit hivatalos városi és lakosságát föl-emelni, izmosítani és számára megérdemelt elismerést kiharcolni.

— Az osztaljan tetszéssel fogadtok megnyitott jegyzőkönyvben öröklök meg. Egvhangluzog fogadta el a közgyűlés Kiss Kálmán titkári jelentését és Krainér Kálmán által előterjesztelt pénztári adatközlést és költségvetést.

A tisztújítás során egvhangluzog választották meg az alábbi tisztikart:

Elnök Kiss Endre dr.

Igazgató: Vincez Mihály.

Titkár Buska Ferenc.

Ügyész Váry István dr.

Jegyző Stefko József. Pénztáros Fazekas Lajos. Ellenőrök: Kovács Lajos és B. Tóth József. Könyvtáros Tóth József. H. könyvtáros Török Lure. Hozmogyok: Ambrus Ferenc és Kürthy Lajos. Uj választmányi tagok: Krainér Kálmán, Szabó József, D. Kovács Pál. Ura megválasztva: Biró Lajos, Biró Zsigmond, Ginder Lőrinc, Lelelt István, Mészáros László, Szappanos Sándor dr., Sántha János, Stelezner József, Szili József, Póttagok: Ladós Bálint, Almásy Károly, Jambor István, Seres István, Erzsébet Nándor, Szabó János. Tiszteletbeli tagok: Bátori István és Verosztu Zsigmond. Közösségi tagok: Domokos Ferenc, Könyves Mihály, Lelelt István, Matók Béla és Kiss Kálmán.

A bizalmat Kiss Endre dr. közönte meg Vincez Mihály elnök érdekébenkel méltatásával, majd Buska Ferenc titkár adott komoly és megszervezés melletti titkári munkatervét. A közgyűlés utolsó akkordjaitól a Himnusz esendült fel.

Árverési hirdetés

Kecskemét th. város zálogházában az 1933. évi szeptember hó 1-étől 1933. évi november 2-ig elzálogosított 11.402. sorozatú 13.685. sorszámmal terjedő számközé eső arany-, ezüst- és éskész tárgyakat, valamint a 19.094. sorozatú 19.097. sorszámmal terjedő számközé eső ezüst-, nia-, tollmunkák és egyéb ingy tárgyakat az árverés megkezdéséig nem rendelék. folyó évi március hó 16-án és toledatoligban nyilvános árverésre kerülnek, melyre a venni szándékozók a városi zálogház helyiségébe emezel meghívja a zálogház vezetősége.

A fenti határidőn túli hosszabbításokért az intézet semminemű felelősséget nem vállal, mielőtt is kérjük a feleket, hogy zálogjeveiket saját érdekébenkel rendelék.

Az árverésre kerülő éskész tárgyak árverése é. vi. március hó 16-án reggel 8 órakor kezdődik és tart folytatódásig addig, amíg az árverés kijelölésű, szes éskész tárgyak árverése meg nem történ.

Az éskészárverés befejezését követő napon reggel 8 órakor kezdődik a vegyes ingyok árverése.

Az árverés keretében zálogtárgyakat jegyzéke az I. fokú iparhitelintézet, valamint a zálogintézet helyiségében a hivatalos órák által megkezdődnek.

Az árverés kezdete délelőtti 8 órakor. Kecskemét, 1934. február 28.

A VÁROSI ZÁLOGHAZ

Kecskemét th. város érdekhivatala

HIRDETMÉNY.

A városi érdekhivatal értesíti a szentlőrinci erdőelőköt (Világos-hegy is) fát vásárló közönséget, hogy a vágás kitalakítását ott folyó hó 15-én megkezdte, tehát az ott vásárolt fát az idepontig a saját érdekébenkel szállítja el, mert utána már csak rakatári mértékben kapja meg fáját.

Kecskemét, 1934. március 3.

191 Városi érdekhivatal

Fajta azonos, primaminőségű, pajzstetű mentes

gyümölcsfát szállít

kedden és pénteken a gyümölcsfa-piacra is árusít

Szell János faiskolója

MÉNTELEK. Cim: Kecskemét, Munkácsy-utca 29.

Rendkívül olcsó megnyitó árak!

Tekintse meg vételkénszer nélkül újonnan megnyitott

BUTORÁRUHÁZAMAT!

Nagykőrösi-utca 7. sz.

Molnár L. Lajos kárpitosmester

Lilafejű takarmányrépamag, legmegbízhatóbb konyhakerti és mezőgazdasági magvak, zergálic,

koncentrált gyümölcsfa carbolinuem, képor és az összes gyakorlatban bevált gyümölcsfa és növényvédelmi szerek legolcsóbban beszerezhetőek:

KERTÉSZ DEZSŐ nagykereskedésében, Rákóczi-út.

Futor és Pekk eredeti gyári áron.

Fülöp Béla vaskereskedésében

zománcozott edény legolcsóbban

szerezhető be. Szabadság-tér 8. és Gáspár András-utca 5. Telefon 11

A kecskeméti telerautófuvarozók közös munkavállaló irodája az ország egész területére vállalja bor, gyümölcs és zöldségfeleket, vásári árúkat és

költözöködési ingóságok szállítását méltányos, olcsó díjak mellett.

Költözöködések szaktunakásokkal különös gondossággal, teljes felelősséggel bonyolít le.

Mindennemű áruszállítás megfelelő kis, közép és nagy kocsisokkal történik

Szíves megkereséseket kér **MATEOSZ** fuvarvállaló iroda

Kossuth-tér 3. Róm. kath. bérház. Tel. 75.

HIRDETMÉNY

Ágasegyháza, a Karaszai-szigeten kettő káza jómínőségű széná és egy káza szeszkának való esádé öles szélességű darabokra felosztva nyilvános árverésen eladásra kerül.

Az árverés f. hó 14. napján délelőtti 11 órakor lesz a helyszínén.

Vételár azonnal fizetendő.

186 Gazdasági osztály

SZENZÁCIÓS AZ OTTHON-ÉTEREM

ebéd és vacsoramenüje

JÖJJÖN EL, győzdék meg! Elsőrendű fajborok, naponta frissen CSAPOLT SÖR!

Esténként ZSÁKAI LACI zenekara muzsikál

A muzsika szentélyében

Kiss Gyula és Laskó Emil
hangversenyéhez

Két tudásra szomszós és tenetséges ifjú imen, közülköt indult el a hosszú útra, hogy megkeressék a muzsika szentélyét.

Bötes mesterek vezető kezébe fordjva ismergettek a kitűzött cél útját. A kezdetben eselto-botló lépték mind biztosabba váltak s íme már előttük áll a Szentély fényben ragyogó oltára, hogy ott noviciusai alázzák, de hittel betelien mutassák be első áldozatukat a Muzsika szellemének.

Aldozni kívánják annak a Muzsikának, mely a Lélek mélyéből fakadt és küzdő háborgással formálódott az Alkotószellem anyagaitalan zenei másává. Annak a Muzsikának, mely a Lélektől indulva s a közzétölt megjellette keresi az útát a hallgató lelkéhez.

A muzsikának ezt a metafizikai vándorlást végzengondolva ismerjük fel a hétköznapi használatban alaposan megkopott „hangverseny” szónak magasabb etikai értelmezését.

A zene megálló varázsa csak akkor bontakozhatik ki a maga teljes nagyszerűségében: a hangverseny három tényezőjében: a hangverseny három tényezőjében: előadó és közönség csak akkor egyesülhet különféle ünnepi hangulatban, ha az előadó muzsikai képességeit reprezentatív műsor szolgálatába állítja.

Az ily értelemben vett hangverseny hitünk szent megannyi kapuváza a Muzsika szentélyéhez, hogy ott a hivatalos interpretátor közvetítésével a hallgatóknak s a zenéjük magyarázóinak alkott helye egymásra találjon.

Ez a találkozó a zökkenőtől rendszertől akkor a legmentesebb, ha a közönség az ú. n. „program”: zenével áll szemben, vagyis oly muzsikával, melynek megírása a költőt valamely iradalmi, természet-, eszmei- stb. fogalomkörhöz kapcsolódó hangulat inspirálta.

Ily esetekben a szerzők legtöbbje egy-egy karakterisztikus címszóval utal műve hangulatának osztorására.

Ifjank tanulásban ilyen pl. Beethoven cisz-moll zongora-sonátája, amely „Mondschein-sonátó” néven ismeretes. E műnek 3 önálló tételre 3 különböző holdvilágos éjszaka hangulatát adja s összefoglaló aléiméval tag teret ad a fantáziának.

Igy feltehetjük, hogy az első tétel a Teremtés mély nyugalmat álmát; a második talán a misztikus holdfényben könnyedén keringő tündérmek, majd a körülötök felség bakugrásokkal vizsgolt körök ténáci; a harmadik pedig a gyümölcs-erőlvényi áruházi szomszós, nyüzsgését és hangos életörömlő ábrázolhatja.

A programmuzsika keretében sorolhatjuk Rimszkij-Korszakov „Himnusz a naphoz” című heggediművét, Liszt „Eroica” (hósi) etűdjét és Hubay III. eszárda-jelenetét. Brinyos fogik ide sorolhatjuk Dvorak Szlav-fémeit is. Nem programozza, de szövegkét, révén könnyen hozzáférhető a zeneiskola vegyeskarának számai: Schütz: „Karácsonyi oratorium”-nak fenéséges, diadalmi ének jellegű zárókórusa, valamint Bárdos és Vásárhelyi népdaltriatrai.

Chopin „Fis-dur improvizu”-je és Mendelsohn Heggedüversenye az ú. n.

„alszólat” muzsika csoportjába tartoznak. Nincs programjuk. Onéltő muzsika mind a két mű. Tartalmuk a kerék formáitól kitöltő zenei Szép. Közönségtől mindkettőben régi kedves ismerősélt áldozóvált.

Csupán egy műhöz nem tudok hozzászólni. Laskó Emil kéziratban levő füzettel rapszódáljához.

Bemegyek, hogy utólag épp oly sok szöveget mondhatók róla, mint a műsor többi számairól. (mhp.)

Zsúfolt ház előtt mutatkozott be Szolnokon a szintársulat

Veszekedés a függöny mögött?

Miklós-vék szolnoki henutatóközörség a zsolifalag megelt a tiszapartai város színdháza. Mint ottani lapjárunk írja: „Még a csillár is lóg-lelke volna az emberek”, ha lehetett volna. Bemutatkozól a társulat Szolnokon is a **Fehérvári huszárkór** választotta s a bemutatkozás épp úgy nem sikerült, mint Keckemé-

len.

A szolnoki újságok híradása szerint penteken este az előadás a felvonások előtt pokoli lármára és veszekedésre zaja hallatszott a függöny mögöl. A közönség körében ez nagy felhásmást keltett. Ok még nem szoktak hozzá ...

Március 18-án lesz a Protestáns Egyesület közgyűlése

A Protestáns Egyesület igazgatóválasztmányára vasárnap délelőtt közgyűlés-előkezészték a választott **Parkos Kálmán** elnökével. A közgyűlés 11 óra 18-án, vasárnap d. e. fél 11 órakor lesz.

A választmány kegyelettel melegekelt meg **Lisztés János** és **Mester László** tagok elhívásával. **Mester Frigyes** banfónok elítvásvásvával megismerdelt az alelnöki tisztőség, melyre **Scmogorits Ernő** banfónok, a megüresedett választmányi tagsági helyekre pedig **Scmerycz Zsigmond**, **Luczy János** és **Tuby József** megválasztást hozta javaslatba a választmány.

Mint már megírtuk **Hankovszky Zsigmond** az egyesületnek adományozta 350 kötetes rendkívül értékes szakkönyvtárat azzal a kivanással, hogy az egyesületben külön szakosztály foglalkozék behatóan a gyümölcs- és szőlőtermelés fontos kérdésével. A vasárnap ülésen **Kéry Sándor** dr. titkár ismeretlelt Hankovszky Zsigmondnak az adományozásáról szóló bejelentését, melynek kapcsán az elnök, az adományozó, **Vics Vince** dr. lelkész, **Meréty Sándor** dr., **Jógy Gyula** dr., **Sándor István**, **Klein Gyula**, **Sczabó Sándor** és **Jeleny Pál** dr. felszólása után a választmány hálás köszönetét szavazta az áldozatkész adományvert és a nemes célkitűzésért. A kitűnő bizottság fő elnökévé Hankovszky Zsigmondot választották, a szervezőre **Luczy János** vezetésélt **Kocsis Pál**, **Guth Miklós**, **Mury**

Luczy András és **Szél János** kériék fel. Egyben kimondták a választmány, hogy a szakosztály működése a szőlőszedatársadalmi egyesületes érdekeit kívánja szolgálni és minél szélesebb körben árkára a **gyümölcs-kultúra** iránti érdeklődést felkeltés s a hasonló törekvési egyesületekkel együttesen akar a közös nagy cél érdekében minél eredményesebb tevékenységet kifejteni.

Az előző igények kielégésére az elnök előterjesztése és **Hetessy Kálmán** dr. lelkész felszólalása után elhatározták a választmány, hogy vagy építkezés, vagy a szomszédos ház bérbevétele útján gondoskodni a helyiségekről. Végül több mint 80 új tag felvétéléről határozták a választmány. Ez a jelentékeny szám is mutatja az egyesület iránti érdeklődés örvenedés fokozódását.

A sürgös egyesületi ügyek intézésre időközi bizottságot küldöttek ki, melynek tagjai a tisztikaron kívül **Tantó Sándor**, **Szimony Mihály**, **Tormássy Ferenc**, továbbá **Végh Tardás** dr. ifj. elnök és **Szalai Varga Gyula** ifj. háznyag.

Egy deka
terpentine
cipókrém
minden színben fill.
Bó do g h festékraktárában.

MÁRCIUS 1-TŐL ÁPRILIS 1-IG
30 napos propaganda butorvásárt rendezünk!

50 hálószoza, 10 ebédlő
25 konyhaberendezés
propaganda áron kerül előadásra.

Butoriparosok Árúértékesítő Rt. Nagyköri-ú. 22.

— Kedvező fizetési feltételek —

SPORT

A keckeméti birkózók learratták az országos birkózóversenyt

Nagy érdeklődés mellett helynyitották le vasárnap a KAC országos junior birkózó versenyt, melynek minden számat learratták a keckeméti versenyzők. A KAC 4, a KTE 2 súlycsoportban lett első, a KAC birkózón meglatzotta a tréner Miskey szakavatott munkája.

Részletes eredmények:

Légsúlyban: 1. Hullai KAC, 2. Elekföldi KTE, 3. Virág KAC, 4. Nagy KAC. A két első küzdelme nagyszerű sportot hozott. **Pehelgysúlyban:** 1. Fazekas KAC, 2. Fekete KAC, 3. Fekete KTE. **Könnyűsúlyban:** 1. Diós KAC, 2. Valner Szentes, 3. Szepesi Csongrád.

A sorrendelt holtsverseny után a mérlegelés döntötte el. **Kisfő-súlyban:** 1. Balog KTE, 2. Birony Szentes, 3. Bende KTE. Szép mérkőzés. **Nagyfő-súlyban:** 1. Szablos KTE, 2. Bories KAC, 3. Farkas KAC. Az esti dönték előtt a versenyzők a levelezőzenekar indulójára felvonultak, majd a versenyzők és a közönség emlékezték a Híszokozgat. Anután **Berezsa József**, a KAC ügyv. elnöke mondott lendületes beszédet, áldozóvált a versenyzők, a párttalanul működő szövetségi kiküldötöket és a feszülten figyelt közönséget. A hála szavaival vett búcsút a távozó **Miskey Árpád** szövetségi trénerét, aki meghlatottan közönte meg a támogatást.

A versenyen és megelőzően szombatban az elméleti vizsgán vizsgázott a 11 új birkózó bíró, akik valamennyien képestes nyertek és akik rövidesen megalakítják a bírói szövetséget. Az új bírák névsora a következők: **Berezsa József**, **Baranyi István**, **Bujna Oszkár**, **Gaal Tibor**, **Fehér Ferenc**, **B. Horváth György**, **Hubay Miklós**, **Leszkovszky Károly**, **Mikus János**, ifj. **Sárány Béla** és ifj. **Stefánovits Gyula**.

A vizsgát **Frankó István** ügyv. elnök és **Pool István** kiküldött titkár helyonyitották le.

KAC - Sz. Vasutas 4:1 (3:0)
CSOAK - KTE 2:1 (2:0)

A nagy újszagedi győzelem után énkét érdeklődés várta a KAC tavaszi házi bemutatkozását. Meg kell állapítani, hogy a repriz nem teljes mértékben sikerült. A csapat több helyen még nem a régi, egyes játékosok pedig özők. A védelem megfelelő, bár sokszor zavarba jött az ellenfél szóróvanyos támadásaiért. A fedezetor javul, főként Kalocsai. A esztársor jelenleg a csapat legnagyobb értéke, komolyabb eredményt azonban önző játékaik nem érhet el. A gólközt Návai 2, Hieszköhl, Korányi és Kliment sze-

A japán dömping még csak
hír, de a
BUCZKÓ úriszabóság
tavaszi
szövetdömpingje
már
valóság
Tekintse meg! Tatai-tér 1.

LEGDIVATOSABB NŐI-KABÁT, LEÁNYKA-KABÁT, NŐIRUHA

legelősebben **Fleischer Kalman** utóda cégénél (Luther-palota)

Legújabb nőikalap-modellek olcsó árban! Alakítások jutányosan készülnek.

retek. A csapat rangsora: 1. Rozsnyó, 2. Kálcsai, Fodor 3. Aszódi, Csenák, Kliment, 4. Navai (csak az aznás miatt ilyen helyen), 5. Korányi, Bófi, 6. Farkas, 7. Molnár.

A KTE ismét balszerencsés meccset ért el. Congradon minimális, 1:2 (0:2) arányú vereséget szenvedett a nálá jóval gyengébb csapattól, a KTE a látóra panaszkodik, aki Verdungot túlsúlyosan kiárta a játékból, a déli sportjátszó azt írja, hogy a KTE az I. félélemben elsztvány védekezett és csak a II. félélemben jött fel. A csapatból a 2. shtlyos gólcsért ekölkvő Kulcsár, Verdung, Kákonyi és Keli váltak ki.

A futballhajónakjás állása

1. KEAC	16	15	1	—	68.39	31
2. KAC	16	13	1	2	70.93	27
3. SZAK	15	8	4	3	29.18	20
4. MAK	16	8	3	5	49.39	19
5. SZTE	15	7	3	5	40.33	17
6. KTK	15	8	1	6	34.34	17
7. S.ZTK	16	7	2	7	25.24	16
8. HMTPE	16	5	6	6	42.45	15
9. MTK	16	6	2	8	28.35	14
10. HTVE	15	4	3	8	24.28	11
11. Vasutas	16	3	5	8	25.36	11
12. Móravás	15	3	5	7	16.26	11
13. KTE	16	4	3	9	20.44	11
14. CsóAK	15	3	2	10	14.50	8
15. UTC	16	1	4	11	15.55	6

Sporteredmények

Délkerületi futballhajónakjás: KEAC—HMTPE 3:2. Emódiát a közönséggel való feleselés miatt kiállították. SZAK—SZTK 3:1. A gyengébb csapatot az HTVE—UTC 3:0. A gólarány erősen túlzott. KTK—MAK 2:1. Szerencsés győzelem. SZTE—MTK 0:0. A SZTE kemény diót.
Profli I. ligás. Boeska—Kispes 3:1. Ferencváros—Budai 4:0. Újpest—III. ker. 4:1. Hungária—Nemzeti 6:1. Szered—Attila 1:0. Somogy—PhiBus 2:2.

Vasárnapi műsor

Vasárnapi bajnoki műsor (az ószi eredményekkel) a következő: Móraváros—KAC (1:2). KTE—SZTE (1:4). SZAK—MAK (3:3). MTK—KEAC (1:3). KTK—SZVSE (3:0). HMTPE—UTC (4:2). CsóAK—HTVE (0:3).

A KAC kerékpárszakosztálya f. hó 6-án este fél 8 órakor a Vigadóban tartja alakuló gyűlését.
Kecskeméti téli város polgármesteréről 3736—1934. sz. 347

HIRDETMÉNY

Figyelmeltetnem a gazdaközönséget, hogy a kemény téli időjárás által okozott fellagyas az ószi vetéseken nagymértékű károsodásokat okozhat, ha az elhárításra alkalmas övintézkedések kello időben alkalmazást nem nyernek.
A fellagyasból eredő károk megelőzésének legalkalmasabb módja a vetés-táplálás lehetősége, azonnal a föld gyágnak emulása után, mielőtt a földre rá lehet menni, hogy a fellagyas növény gyökereire a földbe vissza kerüljön és tovább fejlődésben.
A lehengerelésnek szántó hatása van, ezért amint a földbe viszonyomott növényzet már kellokép megerősödött, a házjaló-össesség megváltásának céljából a lehengerelés véletl meg kell fogaszni, körülbelül 10 nappal a lehengerelés után.
A kédón alkalmazott hengertelenség károsodást megelőző hatása nincs, mert a fellagyas növények szatadon álló gyökereze elcsúszás és cletképtelenné válna, tovább fejlődni nem képes.
Kecskeméten, 1934. évi február hó 16. Polgármester.

Hirtelen halál az utcán

Tegnap délután jelentették a rendőrségen, hogy a Bika-utadon egy ember hirtelen összeesett és meghalt. Nyomban kiszállott a bizóztóság a helyszínre és megállapította, hogy az illeto Antal Sándor 55 éves iparos. Eprekért-utca 36.

Minden ok nélkül leszúrta a sógorát

Tegnap reggel súlyos állapotban szállították a kórházba Szabóki Ignác Kistási 32. sz. a lakost. Szabóki súlyos has- és késszúrásokkal vettek ápolás alá.
A sérülések történetét Salánki József beszélte el. Menyasszonyával meglátogatta festővéré, Vörös Lászlóé. Beszélgetés közben Vörös László a sógorát megölt.
A csendőreg Vörös Lászlót örlézte vette. Kihallgatása során nem tudta okát adni letének.

A Ref. Tanítónőképző Bach-ünnepe

A Ref. Tanítónőképző Intézet Lányaink Zsuzsanna Egyesülete szépen sikerült Bach-ünneppel rendezett vasárnap délután az iskolájuk nagy-számú érdeklő közönséggel tart sztermen.

A nagy zeneköltő életét, változatos pályafutását, korszerakoktatás néköntéit, el Victor János ismertette Bach maradvány beesté szerzeményeinek rövid, tömör jellemzése, értékelése révén, alapos tudással és nagy szeretettel.

Méltó Ida tanárnő ének-művészetével, el Victor János zongorára, Lovass László orgona és Szabódy Sándor hegedűjátékával interpretálta Bach zeneköltészetének változatos gyönygeit. Az intézet ének-kara Lovass László avatott vezetésével karének-számokat adott elő.

A halás közönség megérdemelt, sűrű találok jutalmazta az előadót és valamennyi szereplőt.

Tíz deka
kítőnő minőségű
fém-tisztító
Bódogh festéktraktárában, fillér

Ludtálpbetétek!

bokasúlyedés és ludtálp ellen gipszminta szerint, feloldóság mellett készülnek Kecskeméti egyedülálló szaküzletében

Somló Endre

Rákóczi-út 8. szám.

Gyermekköcsök, játékaruk.

Hajlított székek és az összes konyhafelszerelési cikkek legelősebb árban szereshetők be
DOMJÁNNÁL, Rákóczi-út.

HIRDESSZEN a Kecskeméti Lapokban

sz. alatti lakos.
Megállapították azt is, hogy Antal Sándor borkedvelő ember volt és az alkohol fogyasztás következtében kélt jelentéket nála a szorvi szívjárg. Szív-érelvhűlés ille mezt.

László és Vörös Antal öszzelakoztak, majd bírakra keltek. Amikor látta, hogy verkedés kezdődik, menyasszonyával távozni akart. Az ajtóban azonban Vörös László utánagrozott és többször beleszúrta.
A csendőreg Vörös Lászlót örlézte vette. Kihallgatása során nem tudta okát adni letének.

MOZI

DÜBÖRÖG A FÖLD. A világháború gázgázi küzdelem érdekes háttérrel nyújt a kognep b-mutatót illemben. Egy amerikai ifjú az olasz fronton megismerkedik egy angol ápolónéval, aki éppen a béké perceiben veszt el. Carry Cooper és Helene Hayes alakítása felejtőhettelen. Az olasz szárdos szerepében Adolph Menjou mutatkozik be mint hangosfilm-sztár. A kísérőfilm is a Magyar Híradó jó.

Kedden, szerdán
19:00, 1:27 és 4:00 órakor
Egyik legnagyobb budapesti filmsiker!
Dübörög a föld
Egy perzsa nővel szerelem tárgnye az olasz új adó.
Főszereplők: HELENE HAYES, Frederich, amerikai ifjú az olasz hádseregben—GARRY COOPER, Rindalini, olasz szárdos—ADOLF MENJOU.
Magyar Híradó.
Az első előadás mindepp olcsóbb helyjárnakk!

HIRDETMÉNY

A Budai-hegyben, a Lováss Mária-féle 1. hull 229 négyzögű ingatlan nyilvános árverésen eladásra kerül.
Az árverés f. évi március 8-án délelőtt 9 órakor lesz a helyszínén. Bánatpénzül 50 pengő fizetendő le.
Eladási feltételek az árveréskor, vagy a gazdaság osztálylapon a hivatalos órák alatt tudhatók meg. Kecskemét, 1934. március 1.

Gazdasági osztály

Vásároljunk
az új cipőüzletben!
RAK VILMOS cipész-mesterrel
(a Késkeméti Lapokkal szemben).
Saját készítésű cipők!
Olcso árak!

A gyümölcsöskert művészei

Tizenöt főrekyvő gazdasáji nyitott munkanaplót 1932. évi február hó 15-én a Mezőgazdasági Kamara kertművelésképző iskolájában. Két évet töltöttek el Velich István atyái szerretele, szakavatolt irányítás alatt s a két év minden munkájáról számol ad a felkúsméresen vezetett napló. Derült nyárral szél, reggel az állatoknál, tíz óráttól szőlőművelési előadás—itták az első napot. „Szerésed, gyümölcsökkel permetez se háromszázalékos heroldi level. tanultak átismétlés—itták az utolsó napot. Jól tanultak s a tanulmányok jól átismételték, mert nagyszereim helytálltak a helyfői vizsgán, igazolták nemcsak szorgalmukat és előmenekelték, hanem az iskola kitűnő rendszerét és hivataloságát is. A föld egyszerű gyermekei a gyümölcsöskert művészei lettek s egész benyújtak át-hatja a foglalkozás kedvelése, a továbbtanulás vágya és a kötelesség parancsa.

A zörvözésig Staub Elemér ny. államtudósár előkölt, a földművelésügyi miniszterként Horn János kertészeti főfelügyelő képviselte, a Mezőgazdasági Kamara részéről Gesztelji Nagy László dr., Vajta Béla dr. és Kerekes Ferenc jelentek meg, a város képviselőitelen pedig Kerekes Dező főnököz. Beható figyelemmel, látható megelégedettséggel kísérte a vizsát, többször adott fel kérdést Möréc Zsigmond, a kitűnő író, a magyar nép lelkeinek kiváló ismerője.

Velich István értékes pedagógiai tevékenységét, munkatársainak, főleg Horváth Imrénének buzgósgát Staub Elemér és Horn János méltatták, a növénykedők halaját Mester Sándor róttá le talpraesett szerzeiben. Meghatva mondott köszönetet azért, hogy az iskola létezéséhez és Velich István gyakorlati irányú vezetésevel nem a munka robotosai lettek, hanem a nemzet munkásai.

A vizsgai ebéd a —saját termelvény, saját lenyharj—jegyében szerzett díszeslettel a házigazdának. A menü eseménye a szebbnél-szebb gyümölcsök voltak: Jonathan, Cox, Calvil s örvendetes meglepéstül kifogástalan zamató körte: a december 5-én szédett teli eseres.

A sikerrel vizsgázott növénykedők névsora a következők: Ambrus Ferenc, Mester Sándor, Luka László, Tóth János, Szalay Ferenc, Demé János, vitéz Tóth Mihály, Dokopil László, Tassy István, Berkes István, Pintyóka Kálmán, Szabó Károly és Takács Miksa.

HIRDETMÉNY

Kobárryzentlőrincen, a Nagy-erdő melletti rakodón kettő kazal jomabokrá széna üles szélességű darabokra felosztva nyilvános árverésen eladásra kerül.
Az árverés f. hó 10-én délelőtt fél 11 órakor lesz a helyszínén. Vételár azonnal fizetendő.

185 Gazdasági osztály
* 6 fillértől kezdve válogathat a legszebb csipékből Fodor divatruházában. 352

HIREK

1934 március 6. Kedd. Katholikus: Perp. és F. — Protestáns: Gottlieb. — Izraelita: 3691 Adár 19. — Nap kel 6 óra 33 percek, nyugszik 17 óra 51 percek. — Hold kel éjfélkor, nyugszik 8 óra 04 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentései
10 órakor: Enge hideg, gyenge szél, ki-sebb esők.

A gyógyszerárak közül március 1-től 15-ig Katona Zsigmond (Bathányi-utca) és Kemény és Dömötör dr. (Rákóczi-út) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Este 9 óratól reggel 7 óráig orvosi vénnyek kiszolgáltatást gyógyzserék 25 százalékkal drágábbak, orvosi vény nélkülieknél 50 fillér pótdíj fizendő.

167 születés, 98 halálozás történt februárban

Az anyakönyvi hivatal kimutatása szerint az elmúlt hónapban 167 születés, 98 halálozás történt Kecskeméten. Februárban tehát 69 fővel szaporodott a város lakossága.

A 167 újszülött közül *róm. kath.* 125, ebből évszületelt 62 fiú és 60 leány, halvaszületett 2 fiú és egy leány; *református* 35, még pedig 19 előfiú és 16 leány; *görög kath.* 2 előfiú és egy leány; *óg. hitv. ev.* egy évszületett leány; *görög kel.* egy évszületett fiú; *izraelita* 2 előfiú és 2 előleány. Továbbeszen születelt 146, törvénytelen 21. Elve született 84 fiú és 80 leány, halva született 2 fiú és egy leány.

— **Gabontársdse.** (Ejfélkor a jelenléti budapesti tudósítók.) A chengéi tőrszén a buza határidej piacán zárlat (zárójelben az előző napi zárlat): májusra 11,12 (11,22), júliusra 11,01 (11,12), szeptemberre májusra 8,23 (8,31), májusra 8,36 (8,65), júliusra 8,84 (8,80).

— **A Hefői Körhöz** az egyetemispap évkelet *ifj. Victor János* dr. tartott megjelenését, kivételesen teológiai felkészültségre való előadást, melyt mint vendég, meghallgatott *Márcz* Zsigmond is. Az illusztrált író a jelenlévők óhajára kedvesen emlekkelt még *Kecksemeti útnak* előjáról, a kecksemeti írók karakói kutató-ábrán szerdet és értékes tapasztalatairól. — A Hefői Kör legközelebbi előadója *Németh László* dr., a *Tanu* szerkesztője.

— **Szombathelyi-Majthényi Miklós** az OTI igazgatója. *Szombathely-Majthényi* Miklós, Kecksemét th város volt polgármesterét az OTI igazgatójává neveztek ki. Ebből az alkalomból főosztályteremében vascsatornán ünnepelt, amelyen átnyújtották neki a Társadalmi Egyesületek Szövetsége jubilárius érdemkeresztjét.

— **Monostorfalvára** a Faluszövetség főtitkára *Cserey Peching* dr. igazgató-főorvos elnöklötte mellett tartotta ülését, melyben beszámolt a fiók múlt évi működéséről. Az évszavamunka első előadást tartották és a lakosságot a koszforgás mellesteregése is megantónított. Az ülés után *Cserey-Peching* Albin dr. előadást tartott a baromfi tenyésztéséről. A jövő vasárnap *Kemény Szilárd* a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara főtitkára tart előadást.

— **Horváth Béla** súlyos beteg. Vasrossuk egész társadalmát aggodó szorrettel tekint *Horváth Béla* ay. társadalmi betegsége felé. Az általános nagybarabesülés, ószinte tiszteltetl és szeretettel körülvejt, áldozatkész-ségéről, nemese emberhatár érzéséről ismeri kúriai tanácselnöki súlyos betegség köti ággyához, mely fölött az orvosi tudomány és övének legdandósabb szeretete örökösökkel velük együtt a tisztelő hatalmas serge kéri az isteni gondviselést, hogy adja vissza ímémet a jószágok lelkü, kedves idős ar egészséget.

— **A Prot. Egyesületben** vasárnap délután újabb gyümölcsészeti előadás volt. *Hankovszky Zsigmond* bevezetőül az oltvőzesek szedésének és kezelésének módozatait ismertette. *Guóth Miklós*, a Faiskola Rt. jntőzje rendkívül tanulságos előadásban változta a gyümölcsfákkal kapcsolatos legaktualisabb kérdéseket: ültetést, fiatal fák visszametszését, stb. A nagy érdeklődéssel kísért előadás-hoz *Luczy János* szőlő hozzá és mondott érte közszólat.

— **Halasi Fischer Ödön**, a Góden-szövetség elnöke, esütörtökön este fél 9 órakor a Kerek, Kaszinóban tartja nagy érdeklődéssel várt előadását.

— **Magyar népelet képképzítés** naponta 3—5 óra közt tekinthető meg a Kéttentplom-közi Goldberger-üzletben.

— **A Beresényi BE** szerdán este 8 órakor a szokott helyen laborázást tart.

— **Gümőkóros szülők gyermekeinek sorsa** címmel tart előadást *Szarnas András* dr. kórházi főorvos a Magyar Orvosok Tuberkulózis Egyesülete a felkérésére Budapesten a június 16-án este fél 8 órakor tartandó orvosi hétén.

— **Foksz, kokszihibék** a legjobb *Rosenbaum A.* cégnél kapható.

— **Március 15-ike Felsőkérületi 48-as Körben.** A Felsőkérületi Függetlenség 48-as Párt- és Népkör nagygyűlésvázhó híven az idén is megvár keretek között ünnepli meg a magyar szabadság hajnalhasadásának évfordulóját. Március 15-én délután 5 órakor hazafis emlékünnepélyt rendez Arany János-u. 3. sz. alatti helyiségben, melyen az ünnepi beszédet *Egy Feren* dr. ny. p. ú. fittanásos, a kör th, elnöke fogja mondani, este 8 órakor pedig társasvasóra lesz, melynek részvételi díja borral együtt 1.50 Ft. Mind az ünneplőn, mind a társasvascsatornán vendégeket is szivesen lát a vezetőség. Vascsora aláírásí iv a körü vendéglősnél található. Az ünneplő műsorát közölni fogjuk.

* **Az irányított termelést Keckseméten senkire sem kell erőltetni**, mert mindenki tudja, hogy a gyümölcstermesztés legelőbb jövedelmét nyújt. A mostani időjárás nagyon alkalmas a fajtáitásra, ezért felhívjuk a termelőket figyelmükre, hogy mivel fajtáinkkal a kitermelés már megkezdődött, sziveskedjenek gyümölcsfaszükségletüket mielőbb beszerezni. Faiskola és Magtermelő RT. III., Széchenyi-ter 6. sz.

— **Választmányi gyűlés a KIE-ben.** Ma, kedden este 8 órakor a KIE választmányja igen fontos ügyben ülést tart saját helyiségében. A választmányi tagok fontos és teljes számú megjelenését kéri az elnök.

* **32 fillér a félközöni, 98 fillér a hibátlan női eláger szivesbarisnya a Fodor-divatáruházban.** 352

— **Epekő-, vesekő- és hólyagkőbeteg**ek, valamint azok, akik húgy-savas sósak túlszaporodásában és köszvényben szenvednek, a terméskészítés **Ferenc József** keserűvíz állandó használata mellett állapotuk enyhülésre érhetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló férfi hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a **Ferenc József** víz biztos és rendkívül kellemesen ható hasfajta szert prostata-betegségeknél is ajánlják.

— **Eljegyzés.** *Horváth Juliánna* eljegyezte *Tóth Sándor* OTI tisztviselő.

— **A Gazdasági Egyesület március 15-i ünnepe.** A Kosshat-szobornál tartandó március 15-i ünneplőn a Gazdasági Egyesület testületileg jelenik meg, emellett a az elnökség felkéri az egyesület tagjait, hogy március 10-én délelőtt 10 órakor sziveskedjenek az egyesületben minél nagyobb számban megjelenni, ahonnan a tagok zászlo alatt vonulnak ki. Este ünnepi vacsora lesz, melyen *Szabó* beszédet, elnök mondja, a tótembeszédet. Jelentkezni lehet az egyesületben és a Szőlőgazdák Egyesületében kelt ívken.

— **Felfűlítésok.** A Protestáns Bál felfűlítéséből főtlőlag közöljük az alábbi, eddig még nem nyugatolt felfűlítéseket: *Mares Géza*, *Nagy Mihály* dr., *Muraközy Sándor*, *Kerekes Jenő* 6—6, *Dömötör Pál* 5, *Huszár Ferenc* 2 P.

— **A ref. realgimnázium cserkészcsapata** március 10 én d. u. 5 órakor cserkészrúnnepélyt rendez az újkölközöni díszteremben, melyen különböző hangversenyszámok, cserkészszindarab fogadalmotétel stb. számok lesznek. A rendezőség kéri a közönséget és a szülöket, hogy az intézet cserkészcsapatát az ünneplőn való megjelenésükkel támogatni sziveskedjenek.

— **Öngyilkosság.** Tegnap reggel 9 óra tájban *Boronek István* lakatosmester *Katona József*-utca műhelyében szíven lövette magát *Rimnóczky József* 19 éves tanonc és azonnal meghalt. Bücsölveleget hagyott hátra, melyben azt kéri, hogy temetésén jelenjen meg a tanonciskola, a cserkészcsapatát és az intézet zenekara is. Eddig még homály fedt, hogy miért követte el öngyilkosságát a szerencsétlen fiatalember.

— **50 fillér a terli lazarvonal, 10 Fodor divatáruházban, 48 fill. a kemény galler 35 41. számig.** 352

— **Elvesztett** a Csongrádi-útcán egy ezüst karkötő óra. Az inkább emlékező drága ékszer a beszállt megatló gattusa el a kiadóhivatáiba, ahol jól jutalomba részesül.

— **A szülők szeménye** a gyermek és mégis a gyermek "szeménye" épségben tartására nem fordítanak elég gondot. A gyermek szemét legelőbb a gyenge világnappal való átvásás vagy írás és a magfnyúlás órosán különböző mesterségek fény rontja. A napfény érzékeléthez legelőbb a gázlított izólamppal által kiborított fény áll használatunk tehát ott, ahol a gyermek dolgozik, gázlított izólamppal. Vigyázzunk kelt tehát ar, hogy a gyermek lehetőleg állandóan oly megvilágítás környezetben legyen, mint napnál. Ezt azért világítással érjük el, így a napfény fényre közölközö egyetlen és mégsem káprázató megvilágítás kapunk, a gyermek szemé tehát nem fárad ki. 352

— **Fej, váll- és agyékereundák** idegfájásoknál, szagátalanság és zshabólat a terméskészítés **Ferenc József** keserűvíz rendkívül hasznos házi-ser, mely kora reggel egy pohárral bevéve, az emésztőcsatornát jól kitisztítja.

Tavaszi ujdonságok megérkeztek!

Mielőtt a tisztelt vásárlókösönés szükeiket beszerese, kerjük, hogy rakatunkat megtekinteni és olcsó árainkért meggyözödni sziveskedjék!

Nagy választék

gyapjúbigin-, ribulding-, flamizol- és georgette kelmékben!

Női ruha- és kabátszövetekben
Férfi ruha- és kabátszövetekben
Selymekben és bársonyokban
Damaszt- és vászonárúkbán
Függönyökben és ággyertőkben
Paplanokban és szesontakarókbán
Férfi és női zsebkönyvekben

„Arany Egypt” vásznak egyedüli árusítása

Feldstein és Deutsch

divatáruházban
Kéttentplom köz.

Kedvező
fizetési feltételek!

Szönyegeket,
linoleumokat és
maradékokat
minden elfogadható áron árusítunk

Telefon: 178. szám.

